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 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  11/2026 

Δευτέρα  23 Μαρτίου 2026,   12:00 μεσ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

140 1.  Έγκριση  παράτασης  στέγασης – διαμονής  κατοίκων  
Αλαγονίας  μετά  από  βροχοπτώσεις – κατολισθήσεις. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση διαμονής δύο κατοίκων σε 
καταλύματα, για χρονικό διάστημα επιπλέον ενός μηνός, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας. 

141 2.  Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, ανταποδοτικού  
χαρακτήρα,  έτους  2026,  στο  Δήμο  Καλαμάτας.    

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ)  εγκρίνεται  
η πρόσληψη α) είκοσι δύο (22) ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρου, β) 
οκτώ (8) ατόμου ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων, γ) 
δεκαπέντε (15) ΔΕ Οδηγών, δ) δύο τριών (3) Χειριστών Μηχανημάτων 
Έργου, ε) ενός (1) ΔΕ Μηχανοτεχνιτών Οχημάτων, στ) ενός (1) ΔΕ 
Λιπαντών – Πλυντών, ζ) ενός (1) ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων και 
η) δύο (2) ΔΕ Ηλεκτρολόγων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

142 3.  Αποδοχή της τροποποίησης της απόφασης ένταξης του έργου 
με  τίτλο  «Δημιουργία ψηφιακού μουσείου – κέντρου 
προβολής διπλωματίας, Καλαμάτα» ενταγμένου στην 
πρόσκληση ΑΤ14 “Ελλάδα 1821 - Ελλάδα 2021” του 
προγράμματος  “ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ”,  και αποδοχή όρων για 
την λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου από το 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, για την εκτέλεση αυτού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνονται αποδεκτά η τροποποίηση της απόφασης ένταξης 
και οι όροι για την λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

143 4.  Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και 2ου 
Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών 
(ΠΚΤΜΝΕ) του έργου «Κατασκευή προπονητηρίου στο χώρο 
του Δημοτικού Σταδίου Παραλίας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται ο 2ος Α.Π.Ε. και το 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

11 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Σκοπετέας Αναστάσιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Καραγιάννης Ανδρέας 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Μαρινάκης Σαράντος  

5. Φάβας Γεώργιος  
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144 5.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-8-2026, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

145 6.  Ματαίωση της διάλυσης της σύμβασης του έργου 
«Παρεμβάσεις Αναπλάσεων σε κοινόχρηστους χώρους και 
χώρους πρασίνου του Δήμου Καλαμάτας – Έργο 2. 
Κατασκευή υπαίθριου Πάρκου Ελιάς».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η ματαίωση της διάλυσης της σύμβασης και η 

παράταση προθεσμίας κατά 5 μήνες, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

146 7.  Έγκριση εκμετάλλευσης των δύο (2) υπαίθριων σταθμών 
αυτοκινήτων (βόρειο και κεντρικό parking), που βρίσκονται 
επί του ποταμού Νέδοντα, από εταιρεία που έχει συστήσει ο 
ανάδοχος για το σκοπό αυτό. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ)  

εγκρίνεται η εκμετάλλευση των δύο (2) υπαίθριων σταθμών αυτοκινήτων  

από εταιρεία που έχει συστήσει ο ανάδοχος για το σκοπό αυτό, σύμφωνα 

με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων 

της Διεύθυνσης Οικονομικών και με τους όρους που συμπληρώθηκαν από 

τον εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο κ. Φάβα Γεώργιο. 

147 8.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για 
την εκμίσθωση του δικαιώματος εκμετάλλευσης του κυλικείου 
του 14ου  Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας και επανάληψη του 
διαγωνισμού με την ίδια διαδικασία.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής, διαπιστώνεται το 

άγονο του διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών και εγκρίνεται η 

επανάληψη αυτού. 

148 9.  Απόδοση   παγίας   προκαταβολής   σχολικών   μονάδων  
Δήμου  Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, σύμφωνα 

με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της 

Διεύθυνσης Οικονομικών.  

149 10.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 

Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 

Διεύθυνσης Οικονομικών. 

150 11.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

151 12.  Συγκρότηση επιτροπών οριστικής παραλαβής έργων. ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται επιτροπή παραλαβής ενός (1) έργου, 

αποτελούμενη από τεχνικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της 

Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών. 
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152 13.  Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής τροφίμων και υπηρεσιών 
για τα ΚΔΑΠ, έτους 2026.     

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται επιτροπές παραλαβής αποτελούμενες από 

δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 

Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης  Διοικητικών. 

153 14.  Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας – αξιολόγησης 
διαγωνισμών  και  παρακολούθησης – παραλαβής  
προμηθειών και παροχής υπηρεσιών, της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων,  για   
το  έτος  2026.     

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες από 

δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 

Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 

Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

154 15.  Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 35/2026 απόφασης Δημοτικής 
Επιτροπής ως προς την επιτροπή παραλαβής παροχής 
υπηρεσιών,  της  Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών,  για   το  
έτος  2026.    

ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιείται η εν λόγω απόφαση, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών. 

155 16.  Μετακινήσεις    Δημάρχου,    Αντιδημάρχων   και   Δημοτικών   
Συμβούλων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου 

 στις 16-3-2026 στην Αθήνα (Υπουργείο Πολιτισμού) 

 στις 18-3-2026 στην Τρίπολη (Περιφερειακό Συμβούλιο). 

156 17.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 

οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΤΥ 1264 στις 16-3-2026 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 

επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 

Υπουργείο Πολιτισμού 

 του ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 18-3-2026 από Καλαμάτα στην Τρίπολη 

και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 

Περιφερειακό Συμβούλιο. 

157 18.  Κατάρτιση ή μη εξωδικαστικού συμβιβασμού για την 
μετατροπή εισφοράς γης  σε χρήμα  σχετικά με τις  
ιδιοκτησίες με κωδ. 1620052, 1620053 στο Ο.Τ. 1369 και 
1620010 στο Ο.Τ. 1368 της υπ’ αριθμ. 1/2005 Πράξης 
Εφαρμογής. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάρτιση εξωδικαστικού συμβιβασμού, 

σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 
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158 19.  Κατάρτιση ή μη εξωδικαστικού συμβιβασμού για την 
μετατροπή εισφοράς γης  σε  χρήμα σχετικά με τις ιδιοκτησίες  
με  κωδ.  1620033  και  1620034 της υπ’  αριθμ. 1/2005  
Πράξης Εφαρμογής και  της  υπ’  αριθμ. 7  Διορθωτικής  
Πράξης Εφαρμογής.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάρτιση εξωδικαστικού συμβιβασμού, 

σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

159 20.  Νομική υποστήριξη πρώην και εν ενεργεία δημοτικών 
υπαλλήλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παροχή νομικής υποστήριξης στην πρώην Αν. 

Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών (νυν συνταξιούχο) κα Λυκουργιά 

Χριστίνα και στον δημοτικό υπάλληλο κ. Διαμαντόπουλο Βασίλειο,  στο 

πλαίσιο προκαταρκτικής εξέτασης για ενδεχόμενη παράβαση που τους 

αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους, σύμφωνα με τις 

εισηγήσεις της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

 Καλαμάτα   26  Μαρτίου  2026    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


